Vaje 18. februar 2021

1. Osnove vektorskega ra¢una: Izracunaj:

e dolzno glavne diagonale kocke;

e kot med glavno diagonalo in stranico kocke;

e kot med glavno diagonalo in diagonalo osnovne ploskve;

e povrsino trikotnika med glavno diagonalo in diagonalo osnovne ploskve.
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2. Tocki P; in Ps se gibljeta premoc¢rtno ena proti drugi. Doloci ¢as kdaj in kje se srecata.

e Ce se obe gibljeta enakomerno.
e Ce se ena giblje enakomerno, druga pa enakomerno pospeseno.

e Dolo¢i pospesek iz tocke b) tako, da se tocki srecata v ¢asu iz tocke a). Zacetna odda-

ljenost tock je d. h
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e Izracunaj do kod pride v casu t;.

e Izracunaj pospesek zaviranja.
e Do kod pride v ¢asu ts.

e Kdaj se vrne v zacetni polozaj?

hitrosti in polozaja v odvisnosti od ¢asa.
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W 3. Tocka se giblje premoc¢rtno po osi z. V ¢asu od 0 do t; se giblje s konstantno brzino vy, v
casu od t1 do ts enakomerno zavira tako, da ima v Casu t, trenuto brzino nic.

e Izracunaj za konkretne vrednosti v; = 2m/s, t; = 10s, to = 20s. Narisi tudi diagram
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